AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/DKETHOI TIPOT'PAMM
3a 2024 pik

2700000 VYrpasniHHs €eKOHOMIKH BHKOHaB4Oro koMmitery Kopoctenchkoi Michkol pamu
(KTIKBK JIB(ME)) (HatinenyBaHHs TOJIOBHOFO PONOPALHHKA KOWTIB MiCUEBOro BloMmHKeTy )
2710000 VYnpaesiiHHa €KOHOMIKH BUKOHABYOro koMiTeTy KopocTeHcbkoi Mickkoi pamu
(KIKBK OB(ME)) (HaliMeHyBaHHA BIANOBIAAJILHOFO BHKOHABLA)
2717693 0490 [HI0i 3ax014, MOB'A3aHI 3 EKOHOMIYHOK AiSNbHICTIO
(KIIKBK IB(MB)) (KDKBK) (HaiiMenyBaHHs BIOIKETHOI IPOTpamy)
3aBraHHs GX0KETHOT Nporpamu
Ne
3aBnaHHA
3/m
2 EdextuBHe ynpasiiiHHA KOMYHATBHUME [T ANPHEMCTBAMH TPOMAJIH

Pe3yibTaTUBHI NOKa3HUKHU OIOJUKETHOT IPOrpaMu

[Mornepensiii pix

3BiTHHI pik

3aTBEpPIKEHO L 3aTBepKEHO -
- . Innexc CHIBBIAHOILNCHHS ~ - IHaexe CriBBiAHOWEHHS
Ne Oppuuug | NACOpTOM OIOIKETHOT BukoHano ,. nacrnopTom GIOLKETHOT BukonaHo -
HOKafSHHKH MOKa3HHKIB NOKa3HUKIB
/i BUMipY nporpaMy nporpamMH
saraibHufl  |cnewianbhuit | saranemnii | cnenianshuif | saranenuil | cnewiansHuii | saransHui | cneuiansumii | zarancunit | cnewianbmuit | saransHui cnewianbHui
doun doua dbona doun bonn donn onn doun bona doua doun onx
Cnnara OCBB BHeckis Ta nnarexis 3a 2022 p. 3a yTPUMaHHS HEXUTNOBOTO NpUMitLieHHs K KopocTeHcbka UeHTpansha anteka Ne1
EcbekruBHoCTi
1 Saransna MN10LLA NPAMILLIEHHS ANS SAINCHEHHS AlANEHOCTI M.KB 553,00 0,00 553,00 0,00 1,00 0,00 553,00 0,00 533,00 0,00 1,00 0,00
KOMYHanNbHOIO NignpueMCTsa
Hapganua dinancoBoi nigTpumki KM “KLMA Net" KMP
EchekTusHocTi
2 Cepeans cyma BuTPAT (iHaHCOBO! NIATDUMKY Ha OAHe TPH. 274 500,00 0,00 27444700 0.00 1,60 000] 30000000 000 23049620 0,00 1,30 0,00
NiAAPUEMCTBO KOMYHaNLHOT (hOpMU BITACHOCTI
AxkocTi
Biacotox 3abesneuerocTi hiHaHCOBOHO NiATPUMKOK
3 nignpuemcTa KoMyHanbHOT (POPMU BNACHOCTI BIiAHOCHO BifC. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
norpebu
Pospaxynox OCHOBHHX napameTpis ouinkn
a) pO3paxyHOK CEPENHbOro IHAEKCY NIOKA3HUKIB e(eKTHBHOCTI
I(eh) = (1,00+1,30) /2 * 100 = 115,08 115,08

0) po3paxyHOK CepenHbOro IHAEKCY MOKA3HUKIB AKOCTI




I(ax) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00

100,00
B) MOPIBHSAHHS PE3YNbTaTUBHOCTI G10KETHOI IPOrPaMHy i3 TOKa3HUKaMU MONepeNHiX nepionin
I(1) = (1,00+1,00) /2 * 100 = 100,01 = 115,08 / 100,01 = 1,1507 =1>=1 =25 Ganis 25,00
BusnayeHHst cTyneHio epeKTHBHOCTI
Kinuesuii po3paxyHok 3araibHol epeKTUBHOCTI GHOKETHOT POrpaMil CKIANAEThCs 13 3aralibHOT CyMu OalliB 3a KOKHUM [apamMeTpoM OLiHKH:
E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 115,08 + 100,00 + 25,00 = 240,08

HpH HOpiBH}IHHi OTPUMAHOTO 3HAYCHHS 31 WKaJIOK0 OLIHKH e(beKTHBHOCTi OHOJKETHHX nporpamM MOXXemMo 3pO6I/ITH BHCHOBOK, IO AaHa NporpaMa Ma€ BHCOKY edbexTHBHICTL

HauanbHuK ynpasiiiHHSI eKOHOMIKH omumup CTYXKVYK

" Mapia ICKOPOCTEHCBKA

{ninnnc)

TI'onosuuii 6yxrasnarep




